



SZPITAL SPECJALISTYCZNY
im. Edmunda Biernackiego w Mielcu
ul. Żeromskiego 22 39-300 Mielec
KRS: 0000002538 NIP 817-17-50-893



centrala 17 78 00 100

tel/fax. 17 78 00 146

<http://www.szpital.mielec.pl>

email: przetargi@szpital.mielec.pl

Mielec, dnia 26.11.2018 r.

SzP.ZP.271.111-4.18

Wszyscy uczestnicy **postępowania przetargowego**

Dotyczy: przetargu nieograniczonym na usługi wykonywania okresowych przeglądów technicznych oraz naprawy sprzętu oraz aparatury medycznej będącej na wyposażeniu Szpitala Specjalistycznego im. Edmunda Biernackiego w Mielcu

Szpital Specjalistyczny im. Edmunda Biernackiego w Mielcu działając w oparciu o art. 38 ust. 1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo zamówień publicznych (tekst jedn. Dz. U. z 2017r., poz. 1579 ze zm.) w odpowiedzi na zadane pytania udziela następujących wyjaśnień:

Pytanie nr 1 gr. 42-50:

Zwracamy się z uprzejmą prośbą o wyjaśnienie, jaka jest ilość przepracowanych godzin respiratorów wymienionych w SIWZ? Udzielenie przez zamawiającego precyzyjnych wyjaśnień w powyższym zakresie pozostaje szczególnie istotne dla wyceny przyszłej oferty przetargowej.

Odpowiedź Zamawiającego:

- Gr. 42 – FABIAN – stan licznika 0 godz.
- Gr. 43 – SECHRIST – brak funkcji rejestrowania ilości przepracowanych godzin.
- Gr. 44 – NEFTIS – ok 10 000 godz.
- Gr. 45 – T-BIRD – 35000 godz.
- Gr. 46 – NPB840 – 36100 godz.
- Gr. 47 – SERVOVENTILATOR – 78340 godz.
SERVOVENTILATOR – 82526 godz.
- Gr. 48 – EXTEND XT – 22465 godz.
- Gr. 49- IVENT 201 – 3532 godz.
IVENT 101 – ok. 1000 godz.
- Gr. 50 – BEAR 1000 – 42815 godz.

Pytanie nr 2, dotyczy zapisów SIWZ, załącznik nr 1, grupa 86:

Zwracamy się z uprzejmą prośbą o podanie modelu respiratora i monitora oraz numerów seryjnych tych urządzeń.

Odpowiedź Zamawiającego:

Respirator jest wbudowany w aparat do znieczulenia nr fab. 10165
Kardiomonitor DASH3000, nr fab. K1D35896

Pytanie nr 3 dotyczy zapisów SIWZ i Umowa:

Prosimy o wprowadzenie do Umowy poniższego lub równoważnego zapisu:

„ W przypadku, gdy Wykonawca nie będzie w stanie dokonać naprawy aparatu starszego niż 10 lat z powodu braku części zamiennych, z uwagi na określony przez producenta okres zakończenia gwarantowanej dostępności części zamiennych dla aparatów (co zostanie udokumentowane przez Wykonawcę), nie będzie rodziło to jakiegokolwiek odpowiedzialności cywilnoprawnej z jego strony, postanowień o karach umownych określonych w SIWZ.”

Wniosek motywujemy faktem, iż w przypadku braku dostępności części zamiennych naprawa uszkodzonej aparatury może okazać się niemożliwa i nie jest to zawinione przez Wykonawcę.

Odpowiedź Zamawiającego:

Zgodnie z SIWZ

Pytanie nr 4, dot. grupa 12:

Uprzejmie zwracamy Państwa uwagę na fakt, że gwarantowany przez producenta okres dostępności części zamiennych do aparatów: Sonoline Prima LC, Sonoline Adara SLC oraz Polymobil Plus zakończył się, w związku z czym może okazać się, że nie będziemy w stanie dokonać naprawy aparatu z powodu braku części zamiennych.

Mając na uwadze wspomniane ograniczenia w dostępności części zamiennych prosimy o wyrażenie zgody na poniższe:

W przypadku braku dostępności u producenta części zamiennych do aparatów Sonoline Prima LC, Sonoline Adara SLC oraz Polymobil Plus z przyczyn niezależnych od Wykonawcy, Wykonawca poinformuje o tym fakcie w formie pisemnej i wykaże przyczynę braku części zamiennych. Wykazanie braku części zamiennych z przyczyn niezależnych od Wykonawcy może stanowić podstawę do rozwiązania umowy przez Wykonawcę w części niemożliwej do wykonania tj. części dotkniętej brakiem dostępności u producenta części zamiennych. Zamawiający w szczególności nie będzie posiadał ani dochodził żadnych roszczeń odszkodowawczych oraz nie będzie uprawniony do naliczenia kar umownych.

Odpowiedź Zamawiającego:

Zgodnie z SIWZ

Pytanie nr 5, Dotyczy wzoru umowy,

Wykonawca wnioskuję o zastąpienie zapisu §3 ust.3.1.:

„Wykonawca przystąpi do świadczenia usług przeglądów i konserwacji Urządzeń w terminie 24 godzin od chwili dokonania zgłoszenia, w dni robocze (od poniedziałku do piątku) w godzinach 7:00 do 14:35 lub w pierwszy dzień roboczy po zgłoszeniu w dniu wolnym od pracy”

zapisem:

„Wykonawca przystąpi do świadczenia usług przeglądów i konserwacji Urządzeń w terminie 48 godzin od chwili dokonania zgłoszenia, w dni robocze (od poniedziałku do piątku) w godzinach 7:00 do 14:35 lub w pierwszy dzień roboczy po zgłoszeniu w dniu wolnym od pracy”

Odpowiedź Zamawiającego:

Zgodnie z SIWZ

Pytanie nr 6.: Dotyczy wzoru umowy

Wykonawca wnioskuję o zastąpienie zapisu §5 ust.5.2.:

„Wykonawca sporządzi i przedstawi Zamawiającemu kalkulację, o której mowa w § 5.1, nie później niż w terminie 48 godzin od daty zgłoszenia usterki”

zapisem:

„Wykonawca sporządzi i przedstawi Zamawiającemu kalkulację, o której mowa w § 5.1, nie później niż w terminie 48 godzin (w dni robocze) od daty zgłoszenia usterki”

Odpowiedź Zamawiającego:

Zgodnie z SIWZ

Pytanie nr 7: Dotyczy wzoru umowy

Wykonawca wnioskuję o zastąpienie zapisu §5 ust.5.5.:

„Wykonawca dokona naprawy urządzenia w terminie 5 dni roboczych od dnia doręczenia akceptacji kalkulacji przez Zamawiającego. Jeśli zajdzie konieczność sprowadzenia części zamiennych, których Wykonawca nie ma na stanie swojego magazynu lub nie jest w stanie nabyć niezwłocznie, termin usunięcia awarii zostanie wydłużony do 10 dni roboczych od dnia akceptacji kalkulacji przez Zamawiającego”

zapisem:

„Wykonawca dokona naprawy urządzenia w terminie 5 dni roboczych od dnia doręczenia akceptacji kalkulacji przez Zamawiającego. Jeśli zajdzie konieczność sprowadzenia części zamiennych, których Wykonawca nie ma na stanie swojego magazynu lub nie jest w stanie nabyć niezwłocznie, termin usunięcia awarii zostanie wydłużony do 14 dni roboczych od dnia akceptacji kalkulacji przez Zamawiającego”

Odpowiedź Zamawiającego:

Zgodnie z SIWZ

Pytanie nr 8.: Dotyczy wzoru umowy

Wykonawca wnioskuję o zastąpienie zapisu §5 ust.5.7.:

„Jeżeli naprawa urządzenia będzie trwała dłużej niż 3 dni, Wykonawca jest zobowiązany dostarczyć Zamawiającemu na własny koszt i ryzyko urządzenie o takich samych lub lepszych parametrach jak urządzenia które podlega naprawie – dot. urządzeń z grup:

1,2,6,8,9,10,11,13,14,15,16,18,22,34,35,42,43,44,45,46,47,48,49,51,52,53,54,55,58,63,64,79,80,81,84,85,86,87, 94,104,107,108,111,116,122,124,125,126,132”

zapisem:

„Jeżeli naprawa urządzenia będzie trwała dłużej niż 5 dni roboczych, Wykonawca jest zobowiązany dostarczyć Zamawiającemu na własny koszt i ryzyko urządzenie o takich samych lub lepszych parametrach jak urządzenia które podlega naprawie – dot. urządzeń z

grup:1,2,6,8,9,10,11,13,14,15,16,18,22,34,35,42,43,44,45,46,47,48,49,51,52,53,54,55,58,63,64,79,80,81,84,85,8 6,87,94,104,107,108,111,116,122,124,125,126,132”

Odpowiedź Zamawiającego:

Zgodnie z SIWZ

Pytanie nr 9.: Dotyczy wzoru umowy

Wykonawca wnioskuję o zastąpienie zapisu §5 ust.5.9.:

„5.9.5. czas naprawy w roboczogodzinach”

zapisem:

„5.9.5. czas naprawy w roboczogodzinach oraz dojazd”

Odpowiedź Zamawiającego:

Zgodnie z SIWZ

Pytanie nr 10.: Dotyczy wzoru umowy

Wykonawca wnioskuję o zastąpienie zapisu §8 ust.8.1.:

„Wynagrodzenie przysługujące Wykonawcy płatne będzie przelewem w terminie 60 dni od dnia doręczenia Zamawiającemu prawidłowo wystawionej faktury VAT wraz z załączoną do niej Kartą pracy oraz (jeżeli dotyczy) kserokopiami faktur potwierdzających zakup części, na rachunek bankowy Wykonawcy prowadzony w banku o/..... nr”

zapisem:

„Wynagrodzenie przysługujące Wykonawcy płatne będzie przelewem w terminie 60 dni od dnia doręczenia Zamawiającemu prawidłowo wystawionej faktury VAT wraz z załączoną do niej Kartą pracy, na rachunek bankowy Wykonawcy prowadzony w banku o/..... nr”

Odpowiedź Zamawiającego:

Zgodnie z SIWZ

Pytanie nr 11.: Dotyczy wzoru umowy, zapis §8 ust.8.1

Czy Zamawiający dopuści przedstawienie faktur zakupu części bez ujawniania cen zakupu części. Informacja dotycząca cen zakupu stanowi tajemnicę handlową.

Odpowiedź Zamawiającego:

Zgodnie z SIWZ

Pytanie nr 12.: Dotyczy wzoru umowy

Wykonawca wnioskuję o zastąpienie zapisu §6 ust.6.2.:

„Rozliczenie wykonanej usługi każdorazowo odbywać się będzie na podstawie przedłożonej Zamawiającemu faktury wraz z załączoną do niej Kartą pracy oraz kserokopiami faktur potwierdzających zakup części”

zapisem:

„Rozliczenie wykonanej usługi każdorazowo odbywać się będzie na podstawie przedłożonej Zamawiającemu faktury wraz z załączoną do niej Kartą pracy”

Odpowiedź Zamawiającego:

Zgodnie z SIWZ

Pytanie nr 13.: Dotyczy wzoru umowy

Wykonawca wnioskuję o usunięcie zapisu §8 ust.8.2. z uwagi na fakt, że ceny zakupu części u podmiotów trzecich, jak również marże i narzuty są częścią polityki handlowej przedsiębiorstwa i stanowią tajemnicę handlową.

Odpowiedź Zamawiającego:

Zgodnie z SIWZ

Pytanie nr 14.: Dotyczy wzoru umowy

Wykonawca wnioskuję o zastąpienie zapisu §8 ust.8.8.:

„W sytuacji gdy faktura zostanie wystawiona z naruszeniem postanowień niniejszej Umowy, Wykonawca jest zobowiązany do wystawienia faktury korygującej w terminie 5 dni od wezwania przez Zamawiającego. Wezwanie może zostać dokonane telefonicznie, mailowo lub listownie”

zapisem:

„W sytuacji gdy faktura zostanie wystawiona z naruszeniem postanowień niniejszej Umowy, Wykonawca jest zobowiązany do wystawienia faktury korygującej w terminie 5 dni od wezwania przez Zamawiającego. Wezwanie może zostać dokonane mailowo lub listownie”

Odpowiedź Zamawiającego:

Zgodnie z SIWZ

Pytanie nr 15.: Dotyczy wzoru umowy

Wykonawca wnioskuję o zastąpienie zapisu §12 ust.12.1.:

„12.1.1. opóźnienia w wykonaniu usługi objętej Umową – w wysokości 0,2% wynagrodzenia brutto, o którym mowa w § 7.1.1, za każdy dzień opóźnienia”

zapisem:

„12.1.1. opóźnienia w wykonaniu usługi objętej Umową – w wysokości 0,2% wynagrodzenia brutto, o którym mowa w § 7.1.1, za każdy dzień roboczy opóźnienia, jeżeli opóźnienie wynika z winy Wykonawcy”

Odpowiedź Zamawiającego:

Zgodnie z SIWZ

Pytanie nr 16.: Dotyczy wzoru umowy

Wykonawca wnioskuję o zastąpienie zapisu §12 ust.12.1.:

„12.1.3. opóźnienia w wystawieniu faktury korygującej, o której mowa w § 8.8 – w wysokości 5% wartości brutto zamówienia objętego daną fakturą korygującą za każdy dzień opóźnienia”

zapisem:

„12.1.3. opóźnienia w wystawieniu faktury korygującej, o której mowa w § 8.8 – w wysokości 5% wartości brutto zamówienia objętego daną fakturą korygującą za każdy dzień roboczy opóźnienia”

Odpowiedź Zamawiającego:

Zgodnie z SIWZ

Pytanie nr 17.: Dotyczy wzoru umowy

Wykonawca wnioskuję o zastąpienie zapisu §12 ust.12.1.:

„12.1.4. braku dostarczenia urządzenia zastępczego w sytuacji, gdy Wykonawca zadeklarował w ofercie zaferowanie urządzenia zastępczego na czas naprawy trwającej powyżej 5 dni roboczych - w wysokości 500 zł za jedno urządzenie”

zapisem:

„12.1.4. braku dostarczenia urządzenia zastępczego w sytuacji, gdy Wykonawca zadeklarował w ofercie zaferowanie urządzenia zastępczego na czas naprawy trwającej powyżej 5 dni roboczych - w wysokości 50 zł za jedno urządzenie”

Odpowiedź Zamawiającego:

Zgodnie z SIWZ

Pytanie nr 18.: Dotyczy SIWZ – Pakiet nr 84, 85

Wykonawca o podanie informacji na temat typu modułów gazowych w monitorach objętych pakietem nr 84 oraz 85.

Odpowiedź Zamawiającego:

Gr. 84 – M-CAIO
Gr. 85 – E-CAIO

Pytanie nr 19.:

Wykonawca prosi o wydłużenie terminu składania ofert o 5 dni.

Odpowiedź Zamawiającego:

Zgodnie z SIWZ